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Protokół Nr 18/BF/2019
z posiedzenia Komisji Budżetu i Finansów
w dniu 02 grudnia 2019 r.

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godz. 14:30. Otworzył je Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon. Następnie witając wszystkich uczestników, stwierdził prawomocność obrad. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. Nagranie z Komisji stanowi załącznik do protokołu.
Na posiedzeniu obecny był także:
· Skarbnik Powiatu Piaseczyńskiego - Tadeusz Waśkiewicz,
· Przewodniczący Komisji Strategii Gospodarczej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa - Kazimierz Porębski.
Tematyka posiedzenia:
· Przyjęcie porządku posiedzenia.
· Dalsze omawianie projektu uchwały budżetowej na 2020 rok oraz projektu wieloletniej prognozy finansowej (wydatki bieżące, wydatki na zadania inwestycyjne).
· Rozpatrzenie wniosków komisji Rady Powiatu przez Komisję Budżetu i Finansów:
· przedstawienie opinii i wniosków komisji Rady Powiatu,

· debata i przegłosowanie zgłoszonych wniosków.
· Wolne wnioski i sprawy różne.
· Zamknięcie posiedzenia.
Ad.1 Przyjęcie porządku posiedzenia.
Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon przedstawił porządek posiedzenia. Zapytał czy, ktoś ma uwagi do porządku?
Uwag nie było.
Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon poinformował, że następne posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów odbędzie się przed sesją budżetową, tj. w poniedziałek 16 grudnia o godzinie 15.
Ad.2 Dalsze omawianie projektu uchwały budżetowej na 2020 rok oraz projektu wieloletniej prognozy finansowej (wydatki bieżące, wydatki na zadania inwestycyjne).
Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon poprosił Skarbnika Powiatu Tadeusza Waśkiewicza 
o przedstawienie założeń do projektu Wieloletniej Prognozy Finansowej.
Skarbnik Powiatu Piaseczyńskiego Tadeusz Waśkiewicz przedstawił objaśnienia do Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Piaseczyńskiego.
Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon otworzył dyskusję.
W dyskusji udział wzięli: Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon, Skarbnik Powiatu Piaseczyńskiego Tadeusz Waśkiewicz, Radny Sylwester Puchała, Starosta Piaseczyński Ksawery Gut.
Skarbnik Powiatu Piaseczyńskiego Tadeusz Waśkiewicz przedstawił o przedstawienie projektu uchwały budżetowej na 2020 rok.
Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon otworzył dyskusję.
W dyskusji udział wzięli: Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon, Skarbnik Powiatu Piaseczyńskiego Tadeusz Waśkiewicz, Radna Magdalena Mika-Kosior.
Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon zaproponował przeanalizowanie wydatków na zadania inwestycyjne umieszczone w Wieloletniej Prognozie Finansowej.
Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon otworzył dyskusję.
W dyskusji udział wzięli: Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon, Starosta Piaseczyński Ksawery Gut, Radna Magdalena Mika-Kosior, Członek Zarządu Powiatu Ewa Lubianiec, Radny Sylwester Puchała,  Radny Rafał Jaszczak.
Ad.3 Rozpatrzenie wniosków komisji Rady Powiatu przez Komisję Budżetu i Finansów.
· przedstawienie opinii i wniosków komisji Rady Powiatu,

Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon poprosił Przewodniczącą Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki i Promocji o zabranie głosu.
Przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury, Sportu, Turystyki i Promocji Jolanta Zawadzka-Ładecka poinformowała, że Komisja Edukacji nie złożyła żadnych wniosków do projektu budżetu na 2020 rok.
Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon poprosił Przewodniczącego Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego o zabranie głosu.
Przewodniczący Komisji Zdrowia, Opieki Społecznej, Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego Krzysztof Kasprzycki poinformował, że Komisja Zdrowia nie złożyła żadnych wniosków do projektu budżetu na 2020 r.
Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon poprosił Przewodniczącego Komisji Strategii Gospodarczej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa o zabranie głosu.
Przewodniczący Komisji Strategii Gospodarczej, Ochrony Środowiska i Rolnictwa Kazimierz Porębski poinformował, że Komisja Strategii nie złożyła żadnych wniosków do projektu budżetu na 2020 r.
Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon poinformował, że chciałby wraz z trójką Radnych zgłosić wniosek do projektu budżetu na 2020 rok i do wieloletniej prognozy finansowej „tj. zwiększenie o 500.000 zł planowanych wydatków inwestycyjnych w dziale 600, rozdziale 60014, § 6050 na realizację zadania pn. „Rozbudowa i przebudowa drogi nr 2840W – ul. Złotych Piasków, 
ul. Radomska i ul. Masztowa – w tym wykonanie dokumentacji i wykup gruntów” (pozycja nr 15 
w planie wydatków na realizację zadań inwestycyjnych) przy jednoczesnym zmniejszeniu wydatków bieżących o wyżej wymienioną kwotę w dziale 710 rozdział 71012, § 4300. Wprowadzenie tej zmiany dotyczy również projektu uchwały Rady w sprawie wieloletniej prognozy finansowej.”
· debata i przegłosowanie zgłoszonych wniosków.
Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon otworzył dyskusję na temat zgłoszonego wniosku.
W dyskusji udział wzięli: Radny Sylwester Puchała,  Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon, Starosta Piaseczyński Ksawery Gut, Radna Magdalena Mika-Kosior, Radny Włodzimierz Rasiński.
Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon zamknął dyskusję i poddał pod głosowanie wniosek.

Komisja głosami: za - 12, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0 przyjęła wniosek.
Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon zapytał się czy są inne wnioski lub pytania. 

Głos zabrali: Radna Magdalena Mika-Kosior, Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon, Starosta Piaseczyński Ksawery Gut, Radny Sylwester Puchała.
Ad.4 Wolne wnioski i sprawy różne.
Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon zapytał się czy są jakieś wolne wnioski i sprawy różne.
Nie było.
Ad.5 Zamknięcie posiedzenia.
Przewodniczący Komisji Antoni Rosłon zamknął posiedzenie Komisji Budżetu i Finansów. 
Posiedzenie skończyło się 16:00.
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